



聚集经济增长新动能 开启产业发展新篇章

崇川区4个重大项目开工

晚报讯 昨日,崇川区2022年二月份重大项目开工活动在中国电子东部智谷项目现场举行。

区委书记胡拥军出席仪式并宣布项目开工。

区委副书记、区长杨万平,区人大常委会主任严崇明,区政协主席江建春,区委副书记徐海燕,区委常委、崇川经济开发区党工委书记闫静翔,区委常委、市北高新区党工委书记吴佳华,区人大常委会党组副书记、副主任冯斌,区政府副区长、港闸经济开发区党工委书记胡永宁,区政协副主席吴佳培等区领导,以及中电光谷总裁、中国电子东部智谷董事长余学文,南通华荣集团董事长张进荣等企业代表共同出席仪式,并为项目奠基。

杨万平在致辞中代表区四套班子向4个重大项目的开工表示祝贺,向各位领导嘉宾和所有奋战在项目建设一线的同志送去新春祝福。他说,近年来,在市委、市政府的坚强领导下,崇川区始终坚持“项目为王”,围绕“2345”产业体系,持续加大双招双引和产业培育力度,发展后劲不断增强,经济社会保持平稳健康发展。2022年,崇川将大力开展“双招双引突破年”行动,全区上下必须坚持抓牢项目“牛鼻子”,聚焦高端、主攻重大、狠抓落地,不断掀起“大抓项目、抓大项目”的新高潮。开工的4个项目,整体科技含量高、成长效益好、发展潜力大。全区上下要以此次开工为契机,借风扬帆、主动抢抓,争取更多的大项目、好项目落户崇川。全区上下要进一步激发争先进位的豪情,努力将加快发

展的氛围造得更浓,将大抓项目的劲头鼓得更足;要继续秉承“重商亲商爱商安商”的理念,以一流的营商环境支持项目建设,特别要加强土地、政策、用工等要素保障,让企业在“春天里”茁壮成长。

余学文在发言中表示,中电光谷将以最大的诚意、尽最大的努力,为项目发展提供全生命周期、全产业链的一站式服务,始终把服务新兴产业的使命放在首位,真正做到政府放心、人民满意。未来,中电光谷将凝心聚力,在濠河之滨、福地崇川打开产城融合新局面,聚集经济增长新动能,开启产业发展新篇章。

据了解,中国电子东部智谷项目主要从事智能制造生态产业园开发、运营业务。项目位于钟秀路与世伦路交界处,一期占地259亩,规划总建设面积31万平方米,总投资13亿元。一期项目已申领8万平方米施工许可证,已于2022年1月全面开工,预计2023年6月投产。项目建成后将形成南通新一代信息技术与高端制造业的产业集群,成为推动南通产业转型升级的重要载体。

同日,温德姆休闲文旅项目、江苏品诺数控锯床项目、通富通科存储器产品封测项目同步开工。

区委办、人大办、政府办、政协办、人才办、发改委、科技局、工信局、财政局、住建局等相关部门主要负责同志,各开发区、市北高新区管委会主要负责同志,各街道党政主要负责同志,项目投资方、建设方负责人等参加活动。

仇纳川

聚民心筑同心 推动老旧小区改造



老旧小区改造,是惠民利民的实事。去年11月底,永兴街道启动越江新村、曙光新村2个老旧小区综合改造工程的前期工作,成立多个群众工作组,上门入户宣传拆违政策,赢得老百姓的支持理解,为全面改善辖区居民的居住环境奠定良好基础。

曙光新村始建于1993年,是永兴街道最早的农民集中安置小区。随着时间的推移,小区屋面和墙体渗漏日益突出,同时,小区机动车停车位不足、绿化带常年失养等问题也一直困扰着居民。

“老旧小区改造是从根本上解决小区问题、改善居民生活环境的好政策、大好事,我们一定要齐心把好事干好。”曙光社区党委书记夏心琪在老旧小区改造工程专题推进会上说道。为了打好老旧小区改造攻坚战,工作小组分片包干,坚持每天开发展现场走访,以“拉家常”的形式与居民面对面交流,讲情讲理,及时化解居民的疑问和顾虑,最终赢得了拆违

对象的支持。年近九旬的老党员沈宝庆在工作组入户后,第一时间联系儿子回来签了协议,还找人装好了原先一楼院子的入户门,为违章拆除做好准备。

曙光新村46幢的赵大爷,身患重疾。在了解老人退休后还积极配合社区组织参加活动时,工作组人员对其充满敬佩。宣传人员上门将帮拆政策、配合奖补宣传给赵大爷,他非常理解地说:“我明白这是为了给老百姓谋实惠,我一定大力支持政府的工作。”随后老人直接坐在床上把违建帮拆协议给签了。老人的大力支持坚定了大家完成老旧小区改造,让辖区居民住得更开心、舒心的信念。

在工作组的带动下,居民们心齐气顺、积极配合,一些违建户还主动加入小区志愿者行列,让改造工作跑出“加速度”。截至1月18日,越江新村居民违章帮拆签约率已超80%。

对于曙光、越江老旧小区改造工程,永兴街道将坚持以“改造为民、改造惠民”为理念,加强全方位领导、全过程民主、全领域监督、全时段保障,让群众成为老旧小区改造的主体,真正感受到变化、体验到实惠。

徐李男 陈婷婷

总量、增幅均位居全市第一

崇川虎年消费迎来“开门红”

晚报讯 在刚刚过去的虎年春节假期,崇川区消费品市场迎来“开门红”。根据崇川区商务局监测数据,该区34家重点商超企业春节期间累计实现商品销售额5.4亿元,与去年同期相比增长13.1%,总量和增幅均位居全市第一,增幅高出全市平均水平4.7%。

春节期间,崇川区主要商超呈现“供销两旺,有购有销”的喜人态势。据统计,34家重点商超企业迎来263万人次客流量,同比增长10.2%,节日消费已经恢复到新冠肺炎疫情发生前的105.4%,消费市场展现出蓬勃生机和旺盛活力。节日期间,崇川区有6家商场客流量超20万人次、8家商场销售额突破2000万元。其中,万象城表现较为亮眼,假期日均客流量超6万人次,销售额同比增长超25%,客流量、销售额均在华润万象生活华东大区18个商业项目中位居第二。

7天花了5.4亿元,崇川消费者最喜欢买啥?崇川区商务局局长崔蔚霞

介绍,几大主流商场7天实现销售额3.1亿元,同比增长13.7%。其中最受欢迎的是黄金珠宝、服饰和家电数码,分别增长20.7%、16.4%和12.2%。各大超市的年货商品亦保持热销,实现销售额4241万元,同比增长16.1%。排名前三的分别是水果礼盒、烟酒和生鲜食品。

春节期间,崇川区“节日餐桌”种类丰富、价格平稳。为保证市民节日期间“菜篮子”货源充足、价格稳定、品种丰富,崇川区切实做好市场供应工作。据监测,主要生活必需品:粮、油价格为5.19元/公斤、19.31元/公斤,增幅-6.32%、4.04%;蔬菜类、水果类价格为10.32元/公斤、14.8元/公斤,增幅6.28%、0.36%,在正常范围内波动;猪肉、禽蛋类价格32元/公斤、11.3元/公斤,与节前持平;其他商品基本平稳。住宿餐饮业消费亦不断升温,7家纳入监测的住宿餐饮企业实现住宿营业额177.2万元,同比增长20.2%;实现餐饮营业额536.5万元,同比增长18.2%。

袁晓婕 成炎 王菲



7日下午,陈桥街道集成村的红邻网格志愿者们冒着寒风雪进组入户摸排孤寡、空巢、高龄老人居住安全情况,叮嘱他们尽量少出门、及时添衣保暖、注意用电安全。
陆艳



昨日,新城桥街道启秀社区开展“我们的节日·元宵”猜灯谜活动,吸引了辖区内众多孩子和家长,谜面有趣通俗、现场欢乐祥和,洋溢着传统节日的喜庆气氛。
徐蓓



昨日,崇川经济开发区盘香沟社区联合新区学校开展“传统民俗体验——古法织布”实践活动。让社区青少年了解南通的纺织工业,弘扬民俗文化、体验劳动之美。
顾晓红